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1. Stoodi

Ao calcularmos o discriminante ( /&) de uma equacdo do segundo grau, obtemos imediatamente uma informagéo a respeito:

a. da quantidade de raizes reais da equagao.

b. do sinal das raizes da equacéo.

c. da possibilidade de fatoragéo do polindémio.

d. do nivel de dificuldade na resolucéo da equacgao.

e. nenhuma das alternativas anteriores.

2. Stoodi

z_ r — 12 = (] tem como raizes:

A equacdo T
a.-2e3
b.-4e3
c.-4e-2
d.-4e5

e.-3e4

3. Stoodi

Qual é o valor da soma dos quadrados das raizes da equagéo :{2 4+ =12
a. 16
b.18
c.21
d.24
e. 25

4, Stoodi

Fatorando-se o trindmio 272 4+ 10x + 12, obtemos:

a.z.[I-F 1)(1‘ — ﬁ)
b.2.(x + 3){x — 4)
c.2.(r+2){z+2)
d.2.(z+2)(z + 3)
e.2.(r —2){x—3)
5. Stoodi
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Para que uma equacdo do segundo grau tenha duas raizes reais iguais (raiz dupla), € necessario que seu discriminante ( /%) seja tal
que:

alA =0
b.A <0
cA =10
d A =0
e A =10

6. UEL

Os valores de m, para os quais a equagao 3;1"2 — mx + 4 = (] tem duas raizes reais iguais, sdo

a. — 5e2\./3
b.—4v/3e4/3
c.3v/§e—3"/§

d.2e5
e.-6e8

7. Stoodi

Encontre o conjunto solucdo da equacg&o ! 872 +16=10
a S={2, -2}

b. S={2, -2, 4, -4}

c. S={4, -4}

d. S={2, -4}

e. S=(2, 4, -4}

8. Stoodi

O produto da idade de Jodo pela idade de Maria € igual a 52. Jodo € 9 anos mais velho que Maria. As idades de Jo&o e Maria,
somadas, totalizam:

a. 20 anos

b. 15 anos

c. 19 anos

d. 17 anos

e. 14 anos

9. Stoodi

A equacdo 212 — 2 — () tem como raizes:
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a.-2e?2
b. apenas 0
c.-lel
d. apenas 1

e.-2e0

10. Stoodi

Determine o valor de m de modo que uma das raizes da equacgao -,1"2 — 18x + m = () seja o dctuplo da outra.
a. m=30
b. m=32
c. m=34
d. m=36

e. m=38

11. Stoodi
Uma tela retangular com a'rea de 9600 cm? tem de largura uma vez e meia a sua altura. Qual a altura desta tela?

a. 80 cm
b.90 cm
€. 100 cm
d. 120 cm
e. 140 cm

12. UERGS

Sendo S a soma e P o produto das raizes da equacio 2;{2 — hr — T = (), pode-se afirmar que
asS—FP=6

b. 5+ FP =2

c.5-FP=4

0 S/P=1

eS<P

13. FATEC

Se a equagédo ;1"2 — 107 + k' = 0 tem umaraiz de multiplicidade 2, entdo o valor de k é:

a. 100
b. 25
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c.5
d. 1
e. 0

14. ENEM 2015

Uma padaria vende, em média, 100 paes especiais por dia e arrecada com essas vendas, em média, R$ 300,00.

Constatou-se que a quantidade de pées especiais vendidos diariamente aumenta, caso o preco seja reduzido, de acordo com a
equacdo g = 400 — 100p, na qual q representa a quantidade de paes especiais vendidos diariamente e p, 0 seu pre¢o em reais.

A fim de aumentar o fluxo de clientes, o gerente da padaria decidiu fazer uma promocgéao. Para tanto, modificara o preco do péo
especial de modo que a quantidade a ser vendida diariamente seja a maior possivel, sem diminuir a média de arrecadacao diaria
na venda desse produto.

O preco p, em reais, do péo especial nessa promog¢édo devera estar no intervalo

a. R30.50 < p <= R$1. 50
b. 51,50 < p < R$2.50
c. R$2.50 < p = R%3. 50
d. R$3.50 < p < R$4. 50
e. R%4. 50 < p < R%5. 50

15. ESPM 2014

1 1
Se as raizes da equacio 272 _ Bx — 4 = [Jsdomen, o valor de E ; igual a:
a.-5/4
b.-3/2
c.3/4
d.7/4
e. 52

16. ENEM 2015

Uma industria produz malhas de protegdo solar para serem aplicadas em vidros, de modo a diminuir a passagem de luz, a partir de
fitas plasticas entrelagcadas perpendicularmente. Nas direg6es vertical e horizontal, séo aplicadas fitas de 1 milimetros de largura, tal
gue a distancia entre elas é de (d-1) milimetros, conforme a figura. O material utilizado ndo permite a passagem de luz, ou seja,
somente o raio de luz que atingir as lacunas deixadas pelo entrelagcamento consegue transpor essa prote¢ao.

A taxa de cobertura do vidro é o percentual da area da regido coberta pelas fitas da malha, que séo colocadas paralelamente as
bordas do vidro.
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Essa indUstria recebeu a encomenda de uma malha de prote¢édo solar para ser aplicada em um vidro retangular de 5 m de largura por
9 m de comprimento. A medida de d, em milimetros, para que a taxa de cobertura da malha seja de 75% é

a.2

b.1

c.11/3

d. 4/3

e.2/3

17. ENEM 2015

Um engenheiro projetou um automével cujos vidros das portas dianteiras foram desenhados de forma que
suas bordas superiores fossem representadas pela curva de equacao y = log(x), conforme a figura.

y(m)

A forma do vidro foi concebida de modo que o eixo x sempre divida ao meio a altura h do vidro e a bsas do vidro seja paralela ao eixo
x. Obedecendo a essas condi¢bes, 0 engenheiro determineou uma expressao que fornece a altura h do vidro em funcéo da
medida n de sua base, em metros.
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A expressao algébrica que determina a altura do vidro é

n+\Vnl+d " a=Vnlsd
I"']‘E —— — Il]g e

_ 2 2
a.
| | = ] .] -
og 1+ - ) ~toe{1- )
) )
n ( n
log(l+ T)+Iog(]—TJ
N )
n+Vnl+d
e~ -
N .
- n+\Vn+4
og 5
e.

GABARITO: 1) a,2) e, 3) e, 4) d, 5) ¢, 6) b, 7) a, 8) d, 9) ¢, 10) b, 11) a, 12) a, 13) b, 14) a, 15) a, 16) a, 17) e,
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